11Iro

Hmsn: Buktop [lopoHuH
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 14.06.2013 14:01:42

dopmupoBaHusi 3aKT0ueHust Bpaua: 14.06.2013 14:52:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278872/answer/278876




Mo03KHO II0COBETOBAThL IPEKPATUTh MacTypOauuu. 715 qanbHeNIInX KOHCYIbTallui - 00paTUTeCh K
IEeTCKOMY ypoJiory. MeI He UMeeM ITpaBa KOHCYIbTUPOBATh HECOBEPIIEHHOIETHUX.



